

# 到银行取款时背着米袋打掩护

## 性感女人头像背后都是大老爷们

**Z** 通讯员 徐步文

**本报讯** 4月1日傍晚,两辆从辽宁鞍山驶来的大客车停进了东阳市公安局,从车上下来的是36名涉嫌以婚姻名义诈骗的嫌疑人。昨日,东阳警方公布案情。

3月上旬,东阳市公安局千祥派出所接到小曾报案,他被一个姑娘骗了。小曾,今年25岁,四川人,2015年12月,他通过QQ认识了一个昵称“爱的世界只有你”的女孩。女孩说,自己的真实名字是“黄兴芬”,贵州人,23岁,现住沈阳。两人聊得很投机,还彼此留了手机号码。

聊了些时日,两人就谈婚论嫁了。期间,“黄兴芬”以买鞋、买火车票、买飞机票、看病等各种理由向小曾要钱,少则四五百,多则数万元。3月6日,小曾如往常一样打电话给她,可是对方手机打不通了,QQ也不上线,小曾这才意识到被骗了。他分30多次给对方总共汇了127090元。

东阳市公安局成立专案组展开侦查。小曾汇出去的钱是在辽宁鞍山被人取走的。3月15日,专案组赶赴鞍山开展调查。在查看银行监

控的时候,民警发现了一个有趣的画面——嫌疑人在取款时,竟扛着一袋米做掩护。

在鞍山市公安局立山分局刑侦大队的大力配合下,3月29日、30日,东阳警方分别对两处窝点实施冲击,共抓获36名嫌疑人。目前,36人都已被刑拘。

经查,这个团伙内部分5个等级:业务员、主管、主任、经理、总经理。这次落网的36人中头目是张某,河南人,他手下有4个窝点,他们称之为4个“家”,有专人培训如何诈骗。

23岁的重庆人宾某,是主任级别,手下有包括“黄兴芬”在内的3女6男。他们共同租住在一个两室一厅的套间里,平时业务员外出要经过主任批准。

一般,男性业务员从网上下载性感女子照片作头像,然后以女性的身份到婚姻网站发布信息,或主动寻找单身男士信息再加他们为好友。一旦有男士主动联系,他们就巧舌如簧地骗取男士信任,伺机诈取钱财。如果开口要个三五百元钱,对方不给的,他们就直接拉入黑名单,不再联系;若对方肯给钱的,他们就放长线钓大鱼。如果对方要求语音聊天时,他们就立马请同伙女子上阵应付。

## 恋爱遭反对 情侣竟吸毒

**Z** 通讯员 周怡 王萌

**本报讯** 近日,龙游一对情侣因恋爱遭父母反对寻求发泄开始吸毒,结果被民警查获并行政拘留。

刘某青春靓丽,与男友严某正在热恋中。今年年初,严某带她回家见父母,不料因她不是本地人,严某父母一致反对他们俩的恋爱。为此,两人非常烦恼。

一次老友相聚,刘某听信吸食冰毒能减轻烦恼,就说服男友与自己一起“溜冰”。吸完毒的两人出门吃宵夜,遇上民警巡逻。民警见两人神情恍惚,有吸毒嫌疑,便将他们传唤至詹家派出所,并对两人进行尿液检测,结果均呈阳性。之后,两人也承认了自己吸毒的事实。

## 倒卖油漆桶 钱赚人被抓

**Z** 通讯员 方熠慧 朱月倩 陶静

**本报讯** 近日,嘉兴南湖区公安分局成功侦办了一起非法处置废弃油漆桶的案件,抓获犯罪嫌疑人5人,查获非法收购废弃油漆桶的公司1家。

今年2月,南湖警方在日常巡逻检查中发现,余新一家废旧物品回收公司涉嫌非法回收和买卖废弃油漆桶。不久前,警方对该废品收购公司进行了突击检查,当场查扣涉嫌非法处置的大量废弃油漆桶,抓获嫌疑人3名。

通过后期线索经营,警方发现还有2名业务员与该公司有密切合作。一周后,南湖警方赶赴上海和义乌,分别抓获了2名业务员。

经审讯,老板张某于去年6月在余新经营这家废旧物品回收公司,一开始他并没有想到买卖废弃油漆桶,后来有人上门回收,见利润巨大,他便不断从一些小商贩手中回收废弃油漆桶。回收之后,他通过和业务员联系,再转卖给下家。

目前,涉案的4人已被刑拘,1人取保候审。

## 货车改“房车” 人蛇竟“同居”

**Z** 通讯员 陈赛军 本报记者 张倩

**本报讯** 小货车改装成“房车”,上层睡人,下层载蛇,想想就可怕。4月4日上午10时许,温州高速交警一大队民警在G15沈海高速往宁波方向清江服务区对过往车辆进行例行检查时,查获了一辆改装车。

这是一辆河南牌照轻型厢式货车,车厢被改装成了双层两室,上层是简易卧室,一张隔板床上睡了3个大人和2个小孩,其中一个小孩仅3月龄。车厢的下层堆置着密密麻麻的杂物。杂物中藏着一个笼子,笼子里有一条眼镜蛇。好在眼镜蛇的毒牙也被拔除。

驾驶员王某介绍,他们是一家人,从事乡村杂技表演的,经常要到不同的地方表演,他就将这辆厢式货车改装成了“房车”,上层睡人,下层放置物品,携家带口,四处谋生。

目前,车辆已被高速交警暂扣,责令驾驶员恢复其原状。他还将面临罚款的处罚。

## “苏菲”被查

通讯员 傅佳艳 顾玮玮 摄

近日,平湖警方在卡点检查时,查获了一辆外地牌照的五菱面包车,车上装有30多箱600多包“苏菲”“ABC”“七度空间”等知名品牌卫生巾。经相关部门鉴定,这些卫生巾均属于假冒伪劣产品。

目前,案件正在进一步调查中。

## “丈夫要离婚,都是嫂子挑唆的!” 一条窗帘绳断送妯娌俩的人生

**Z** 通讯员 张家胜

**本报讯** 李娟(化名)和蒋丽(化名)是妯娌,两家还是邻居。可因为一些生活琐事,两人积怨很深,最终李娟用系窗帘的绳子将嫂子蒋丽杀害。临海警方经过18个小时连续奋战,于3月27日上午在象山抓获了李娟。昨日,临海警方公布案情。

蒋丽的老公王南(化名)是个包工头,时常外出揽活,所以他和妻子一直保持着电话联系。3月25日夜,他给蒋丽打电话,却发现没人接听。第二天一早,他再次打电话,对方手机已处于关机状态。王南打电话给邻村的小妹让她去家里看看情况。

王南家的门反锁着,叩门没人应。小妹问住在隔壁一楼李娟的婆婆,她也不知道蒋丽是否在家,她说李娟也不见了。

王南的二舅、三舅也在现场,大伙一商量决定撬门而入。进门后,只见蒋丽仰躺在厨房餐厅的地面上,脖子上缠着一条系窗帘用的绳子,两只脚一只穿鞋,一只未穿,脸上及嘴角都是血。

临海警方接到报案后,立即启动命案侦破机制。法医认定蒋丽是被绳子勒颈窒息而亡,并初步判断她的死亡时间是25日下午。技术人员发现屋内的橱柜有明显被人翻动的迹象,同时蒋丽家属证实,家中的多件金银首饰不见了。

经过调查走访,警方从梳理汇总的线索中发现,众多的线索与“李娟”有关。可李娟去哪儿了?“她妈生病住院了,需要人照顾,所以回娘家了。”李娟的丈夫这样解释。但李娟母亲是否生病住院这个情况,警方一直得不到核实。

与此同时,警方发现了两条重要线索。一条是:在蒋丽被害的当日11时38分,李娟曾进入她家,之后蒋丽家里的两位朋友先后从前门离开了,15时10分,李娟从蒋丽家的后门溜了出来。另一条是:警方在上盘镇的一家首饰店里,发现了一条被证实是被害人蒋丽家的金手链,通过监控视频显示,出售这条金手链的女子就是李娟。

李娟有重大嫌疑!警方立即展开抓捕工作。最终,临海警方在象



图为杀人嫌疑人使用的作案工具

山的一家宾馆内将李娟抓获,并追回了其它的金银首饰。

经过初步审讯,李娟对杀害蒋丽的事实供认不讳。

“其实,我对蒋丽的怨恨不是一天两天了。”李娟被抓获后说,“今年春节,丈夫又和我吵架要离婚,我怀疑是蒋丽挑唆的。因为我之前就听小姑子说,蒋丽常在婆婆面前说我的不是……”在李娟看来,蒋丽死了,丈夫就不会再提离婚的事了,婆婆的观点也会改变,对自己不好的风评也会有所好转。

3月25日中午,李娟将家里系窗帘的绳子揣在兜里,来到蒋丽家,发现她正在织渔网,还有两位朋友在。等到那两人离去后,李娟就走到蒋丽的身后,乘其不备,用绳子套在她脖上,将其杀死。之后,李娟将蒋丽家值钱的东西搜罗一空,并从后门离开。回到家后,李娟有些后怕,第二天中午吃完饭便借口要“回家照顾娘亲”就匆匆地逃往宁波。

目前,李娟因涉嫌故意杀人被临海警方刑事拘留,此案还在进一步审查中。

